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Gölhisar Belediye 
Başkanı İbrahim 
Sertbaş, ilçeye kazan-
dırılması planlanan 
yatırım ve projeler için 
Ankara’da önemli 
temaslarda bulundu. 

TBMM ve Devlet Su 
İşleri (DSİ) Genel 
Müdürlüğü’nü kapsayan 

ziyaretlerde, Gölhisar’ın 
altyapı, tarımsal sulama 
ve kalkınma odaklı 
talepleri ilgili kurumlara 
iletildi. 

Başkan Sertbaş’a 
Ankara programında AK 
Parti Burdur Milletvekili 
Mustafa Oğuz, Kocaali-
ler Belediye Başkanı 
İlyas Delen ve Gölhisar 

Ziraat Odası Başkanı 
Rıza Şenol eşlik etti. 

DSİ Genel Müdürü 
Mehmet Akif Balta ile 
gerçekleştirilen görüşme-
de özellikle Gölhisar 
Ovası’nın sulama 
projeleri, tarımsal 
altyapının güçlendiril-
mesi ve su yatırımları ele 
alındı.

Burdur Devlet Hastanesi, hekim 
kadrosunu uluslararası çapta 
büyük bir başarıya sahip isimle 
güçlendirdi. 

Hacettepe Üniversitesi’nde 
görev yaptığı dönemde ABD’de 
düzenlenen prestĳli tıp yarışma-
sında Yale Üniversitesi ekibini 

geride bırakarak dünya birinciliği 
elde eden Kalp ve Damar Cerrahisi 
Uzmanı Opr. Dr. Nazlı Melis Coş- 
kun, Burdur’da hasta kabulüne 
başladı. Türk tıbbının gururu olan 
Coşkun’un kentimizde göreve 
başlaması vatandaşlar tarafından 
büyük bir memnuniyetle karşılan-
dı.

Burdur’da Jandarma Teşkilatının 
187. kuruluş yıl dönümü dolayı-
sıyla şehitlik ziyareti gerçekleşti-
rildi.

Burdur Şehitliği’nde düzenle-
nen program, saygı duruşunda 
bulunulması ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Program 
kapsamında şehit kabirleri ziyaret 
edilerek karanfiller bırakıldı.

Burdur 
Mehmet Akif 
Ersoy Üniversi-
tesi (MAKÜ) 

öğrencileri, 
Eskişehir 
Osmangazi 
Üniversitesi’n-

de düzenlenen 6. Üniversiteler Arası Halk 
Dansları ve Müzik Festivali’nde sergiledikleri 
performanslarla izleyenlerden tam not aldı. 

Burdur Yöresi Halk Dansları ve Roman havası 
gösterileriyle sahneye çıkan MAKÜ ekibi, hem 
üniversiteyi hem de Burdur’un zengin kültürel 
mirasını başarıyla temsil ederek festivalin en dikkat 
çeken toplulukları arasında yer aldı.

www.burduryenigun.com www.facebook.com/burduryenigun @burduryenigungazetesi @burduryenigun Burdur Yeni Gün Gazetesi 
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Burdur Ticaret Borsası 
(BTB) Yönetim Kurulu 
Başkanı Ömer Faruk Gündü-
zalp, Burdur Milletvekili 
Prof. Dr. Adem Korkmaz ile 
birlikte Tarım ve Orman 
Bakanlığı’nda kritik bir 
görüşme gerçekleştirdi.

Bölge tarımının can 
damarı olan anasonun gelece-
ğinin masaya yatırıldığı 
toplantıda, üreticiyi koruyacak 
ve pazar risklerini ortadan 
kaldıracak "Sözleşmeli Tarım" 
modeli ve yeni politikalar ele 
alındı. BTB Başkanı Ömer 

Faruk Gündüzalp, anasonun 
hak ettiği katma değere 
ulaşması için "Sözleşmeli 
Tarım" altyapısının güçlendiri-
leceğini belirterek, "En büyük 
hedefimiz, bu stratejik mirası-
mızın sürdürülebilirliğini 
sağlamak" dedi.

TÜRKİYE'DE KURAKLIK RİSKİ
BÖLGESEL OLARAK DEVAM EDİYOR

Türkiye’nin farklı bölgele-
rinde kuraklık riski devam 
ediyor. 

İstanbul Teknik Üniversi-
tesi (İTÜ) Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Mikdat Kadıoğlu, son 
yağışlara rağmen Tekirdağ’ın 
kuraklık görünümünü 
koruduğunu ve bölgenin kısa 

vadede yeterince toparlana-
madığını belirtti. Konya 
Kapalı Havzası’nda ise uzun 
süredir yoğun yer altı suyu 
kullanımı nedeniyle kuraklık 
etkilerinin sürdüğüne dikkat 
çeken Kadıoğlu, meteorolojik 
verilerin yalnızca kısa süreli 
yağışlara değil, uzun vadeli 

göstergelere göre değerlendi-
rilmesi gerektiğini vurguladı. 
Prof. Kadıoğlu, Doğu Anado-
lu’nun nemli koşullarıyla 
Türkiye’nin doğal su deposu 
işlevi gördüğünü de ifade 
ederek, kuraklığın yönetimin-
de bilimsel yaklaşımların 
önemine işaret etti.

BURDUR’DA 
ŞEHİTLER,

DUALARLA 
ANILDI

AMERİKA’DA DÜNYA 
BİRİNCİSİ OLDU, 

BURDUR’A ATANDI!

BURDUR'U 
TEMSİL 
ETTİLER,

BÜYÜK İLGİ 
GÖRDÜLER!

MAKÜ ÖĞRENCİLERİNDEN
ESKİŞEHİR’DE BURDUR RÜZGÂRI

JANDARMA 
TEŞKİLATI'NIN 

KURULUŞ 
YIL DÖNÜMÜNDE 
DUYGUSAL ANLAR

BAŞKAN SERTBAŞ’TAN 
YATIRIM VE SULAMA 

HAMLESİ

GÖLHİSAR İÇİN ANKARA’DA
KRİTİK TEMASLAR
GÖLHİSAR İÇİN ANKARA’DA
KRİTİK TEMASLAR ANASONUN GELECEĞİ 

ANKARA’DA MASAYA YATIRILDI

BTB’DEN ANASON HAMLESİ; SÖZLEŞMELİ TARIM MASADA

   

   



Burdur'un Bucak ilçesinde düzenlenen 
"Kaymakamlık Voleybol Halk Turnuvası", 
sporcuların kıyasıya mücadelesine sahne 
olan dev final maçıyla sona erdi. Arvallı 
Spor’u mağlup eden Güler İnşaat, şampi-
yonluk kupasını müzesine götürdü.

Bucak Kaymakamlığı himayelerinde, 
Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü koordinas-
yonunda gerçekleştirilen Kaymakamlık 
Voleybol Halk Turnuvası’nda haftalar süren 
maraton tamamlandı. İlçe halkının ve 
sporseverlerin yoğun ilgi gösterdiği turnu-
vanın final gecesinde, Bucak Kapalı Spor 
Salonu tarihi günlerinden birini yaşadı.

Şampiyonluk Kupası Güler İnşaat’ın
Günün en önemli ve merakla beklenen 

müsabakası, saat 20.00'de oynanan dev final 
maçı oldu. Şampiyonluk kürsüsüne çıkmak 

için sahaya çıkan Güler İnşaat ile Arvallı 
Spor kozlarını paylaştı. Tribünleri tıklım 
tıklım dolduran taraftarların alkışları ve 
tezahüratları eşliğinde büyük bir heyecana 
sahne olan nefes kesici karşılaşmanın 

sonunda, rakibini mağlup etmeyi başaran 
Güler İnşaat turnuvanın şampiyonu ilan 
edilerek prestĳli Kaymakamlık Kupası'nın 
sahibi oldu.

Protokolden Sporculara
 Ödül Yağmuru

Karşılaşmaların ardından 
düzenlenen görkemli ödül 
töreninde, dereceye giren 
takımlara ve sporculara kupaları 
ile madalyaları protokol üyeleri 
tarafından takdim edildi.

Turnuvaya katılan tüm 
sporcuları sergiledikleri dostane 
ve sportmen mücadeleden 
dolayı tebrik eden Bucak 
Kaymakamı Can Kazım Kuruca, 
başarılarının devamını diledi. 
Kaymakam Kuruca ayrıca, 

ilçede spor kültürünün yaygınlaşmasına 
katkı sağlayan ve organizasyonun kusursuz 
şekilde yürütülmesini üstlenen Gençlik ve 
Spor İlçe Müdürlüğü personeline de teşek-
kürlerini iletti.

Geniş Katılımlı Final Gecesi
Bucak Kapalı Spor Salonu’ndaki bu 

büyük heyecana kent protokolü de tam kadro 
ortak oldu. Final karşılaşmasını ve ödül 
törenini; Bucak Kaymakamı Can Kazım 
Kuruca ve eşi Eda Kuruca, Çeltikçi Kaymaka-
mı Ömer Levent Türk, Bucak Belediye 
Başkanı Hülya Gümüş, Bucak İlçe Jandarma 
Komutanı Jandarma Üsteğmen Alperen Çatlı, 
Bucak İlçe Milli Eğitim Müdürü Bekir 
Canavar, Bucak Gençlik ve Spor İlçe Müdürü 
Zeki Çelik, Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü 
Tuğrul Tekerci ve çok sayıda vatandaş büyük 
bir coşkuyla takip etti.
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Ben bugün ‘sevgili okurlarımın ve siyasî partili dostla-
rımın izniyle’ son günlerde sık sık bahsi geçen, yani ilgili ve 
yetkili mahkemenin, CHP’nin yaptığı 38. Kurultayını-Genel 
Kurulunu iptal ettiren ‘Mutlak Butlan’ kararı ile vatandaşın 
mutfak butlanını kıyaslamak istiyorum! Buna geçmeden 
önce de Mutlak Butlanın ne anlama geldiğini tercüme 
etmek istiyorum:

Butlan, hukûkî bir işlemin veya sözleşmenin yapıldığı 
andaki kurucu unsurlardaki noksanlar nedeniyle ‘hüküm-
süz geçersiz’ ve hukuk sisteminde bir işlem veya sözleş-
menin başından itibaren hiç yapılmamış sayılması, yani, 
keenlemyekün-yok hükmünde olması gibi anlamlara 
geliyor…   

İKTİDAR ADAYI OLMASI GEREKEN
CHP ‘SİYAM İKİZLERİ’ GİBİ OLDU!! 

Yazımın başlığında da dikkât çekmeye çalıştığım gibi vatan-
daş, CHP’nin Butlanından çok kendi mutfağının butlanıyla, yani 
mutfak en�asyonuyla ve hayat pahalılığıyla ilgileniyor! Amma 
velâkin, ülkesini, devletini milletini seven her vatandaş gibi ben 
yine de CHP’nin yaşadığı Mutlak Butlan Depreminden sonra 
TBMM’de yapacağı ilk Gurup Toplantısını Kemal Kılıçdaroğlu mu 
yoksa Özgür Özer mi yapacak acaba?’ diye merak ettim ve iki 
politika kardeşi veya siyaset arkadaşı grup arasında herhangi bir 
olumsuzluk veya tatsızlık, nâhoş ya da istenmeyen bir olay yaşanır 
endişesiyle diken üstünde durdum! Neyse ki Butlan kararından 
sonra siyam ikizlerine benzer duruma düşseler de, CHP’liler arasın-
da ciddi bir problem yaşanmadı! Dolayısıyla da bu durum bir 
vatandaş olarak bizleri rahatlattı; bir gazeteci olarak da gözlerimizi 
kulaklarımızı kalkın sesine, milletin kesesine vatandaşın mutfağına 
döndürmemize neden oldu…

VATANDAŞ GELİN GİDEN KIZ GİBİ OLDU!
   Büyüklerimiz anlatırlar, gelinliğini giymiş ve duvağını kuşan-

mış, dolayısıyla da damadın gelip kendisini götürmesini bekleyen 
gelin kıza yakınları veya sevenleri “Çok üzülecek ve anandan 
babandan, evinden yerinden ayrılamayacaksan eğer, gitmeyiver 
bari!” şeklinde bir teklifte bulurlar! O da “Ben hem ağlarım hem 
giderim…” diyerek içinde bulunduğu durumu özetler!  

Bendeniz de, vatandaşın bu günkü durumunu (teşbih de hata 
olmasın ama) bahsime konu gelinlik kızın durumuna benzetiyo-
rum… Çünkü bir çok kişi hem Ülkemizde en�asyonun yüksekliğin-
den ve hayat pahalılığından yakınıyor hem de en lüks ve en pahalı 
eşyaları satan mağazaları, AVM’leri, süper marketleri ve en pahalı 
eğlence merkezlerini; yani vatandaşlar çarşıları pazarları doldurup 

taşırıyorlar ki; sokak ve caddelerimiz motorlu, elektrikli araç ve 
motosikletten geçilmiyor ve sürücüler bırakın ücretsiz parkları 
bahçeleri, ücretli otoparklarda bile yer bulamıyorlar..!

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ- netice; Devrimizde ve ülkemizde insan-
lar nesillerinden çok nefislerini, yani ülkelerinin millî-âli ya da ulusal 
menfaatlerinden çok kendi menfaatlerini, keselerini kasalarını düşü- 
nür oldular maalesef’ diyor, herkese ‘butlansız’ saygılar sunuyorum. 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

VATANDAŞ “MUTLAK BUTLAN’DAN
ÇOK MUTFAK BUTLANINA BAKIYOR

SÖZ KONUSU VATANSA, GERİSİ 
TEFERRUATTIR… K. Atatürk

BİRTAKIM KİMSELERİ KÖR EDEN
MENFAAT, BAŞKALARININ GÖZÜNÜ

AÇAR! Anonim
MENFAATÇİLER KUŞ GİBİDİRLER!
YERDE ELİNİZDEN BESLENİRLER,

UÇUNCA DA ÜSTÜNÜZE PİSLERLER!
Anonim

EN İYİSİNİ BEKLE, EN KÖTÜSÜNE 
HAZIR OL VE KAZANDIĞINI 
SERMAYELEŞTİR! Zig Zaglar

BİLGE BİR KİŞİ PARAYI KAFASININ
İÇİNDE TUTMALI, KALBİNDE DEĞİL

Jonathan Swift
ZAMANINIZ KISITLI, BAŞKASININ
HAYATINI YAŞAYARAK ONU BOŞA

HARCAMAYIN! Stive Jobs  
ÇALIŞMAK ÇALIŞMAK ÇALIŞMAK(!)

Sakıp Sabancı

Burdur'un Karamanlı ilçe- sinde, Karamanlı Anaokulu 
öğrencileri için mezuniyet töreni düzenlendi. Eğitim 
hayatlarının ilk basamağını başarıyla tamamlayan 
miniklerin sergilediği gösteriler izleyenlerden büyük 
alkış aldı.

Karamanlı Anaokulu bünyesinde eğitim gören ve 
ilkokula adım atmaya hazırlanan minik öğrenciler için yıl 
sonu mezuniyet programı organize edildi. Okul bahçesin-
de gerçekleştirilen ve adeta bir şenlik havasında geçen 

etkinliğe, ilçe protokolü ve aileler 
yoğun ilgi gösterdi.

Kaymakam Arslan Miniklerin 
Heyecanına Ortak Oldu

Geniş bir katılımla icra edilen 
mezuniyet törenine Karamanlı 
Kaymakamı Gökhan Arslan, ilçe 
protokol üyeleri, okul idarecileri, 
öğretmenler ve çok sayıda vatan-
daş katıldı. İlk mezuniyet heyeca-
nını yaşayan çocukları bu anlamlı 
günlerinde yalnız bırakmayan 
Kaymakam Arslan, miniklerle 
yakından ilgilenerek sevinçlerini 
paylaştı.

Sahne Performansları 
Göz Doldurdu

Okul öncesi eğitimlerini başarıyla tamamlayan minik 
öğrencilerin öğretmenleri rehberliğinde hazırladıkları 
birbirinden güzel halk oyunları, ront gösterileri ve sahne 
performansları törene damga vurdu. Sevinçleri, heyecanla-
rı ve tatlı telaşları gözlerinden okunan çocukların gösterile-
ri, salonu dolduran anne, baba ve öğretmenleri tarafından 
uzun süre ayakta alkışlandı. Duygusal anların da yaşandığı 
etkinlikte aileler, çocuklarının bu ilk gurur tablosunu cep 
telefonlarıyla ölümsüzleştirdi.



■ AA
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Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu, son 
yağışlara rağmen Tekirdağ'ın 
yeterince toparlanamadığını ve 
kuraklık görünümünü koruduğu-
nu, Konya Kapalı Havzası'nda ise 
yer altı suyu kullanımı nedeniyle 
kuraklık izlerinin görüldüğünü 
söyledi.

İstanbul Teknik Üniversitesi 
(İTÜ) Uçak ve Uzay Bilimleri 
Fakültesi İklim Bilimi ve Meteoro-
loji Mühendisliği Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu, 
AA muha -birine, Meteoroloji 
Genel Müdürlüğünün (MGM) 
mayıs ayı Standartlaştırılmış Yağış 
İndeksi (SPI) haritalarını değerlen-
dirdi.

SPI haritalarında kuraklığın 
yalnızca o ay yağan yağmura 
bakılarak değil, farklı zaman 
ölçeklerinde biriken yağışlar 
üzerinden değerlendirildiğini 
belirten Kadıoğlu, "Bir bölgede son 
haftalarda yağmur yağmış olabilir 

ancak uzun vadeli su açığı devam 
ediyorsa kuraklık etkileri sürer. 
Haritalar bize bu tabloyu gösteri-
yor." dedi.

Türkiye genelinde son aylarda 
yağışların etkisiyle birçok bölgede 
kuraklık şiddetinin azaldığını 
aktaran Kadıoğlu, buna rağmen 
bazı illerin halen dikkat çekici 
durumda olduğunu ifade etti.

Kadıoğlu, özellikle Tekir-
dağ'ın kuraklık açısından öne 
çıktığına işaret ederek, "Ülke 
genelinde son aylarda birçok alan 
yeşillenirken Tekirdağ'ın kısa 
vadeli ölçekte bile kurak görünü-
münü koruduğunu görüyoruz. Bu 
durum bölgenin yeterince toparla-
namadığını gösteriyor. Trakya, 
tarımsal üretim açısından dikkatle 
izlenmesi gereken yerlerden biri." 
diye konuştu.

"Konya'da asıl mesele 
yer altı suyu kullanımı"

Konya'nın uzun yıllardır 
olduğu gibi su kaynakları 
bakımından hassas konumunu 
sürdürdüğünden bahseden 
Kadıoğlu, şöyle devam etti:

"Konya Kapalı Havzası 
Türkiye'nin en kritik su bölgele-
rinden biri. Son yağışlarla koşul-
lar kısmen iyileşmiş olsa da altı 
aylık ölçekte halen hafif kuraklık 

izleri görülüyor. Burada asıl 
mesele yalnızca yağış eksikliği 
değil, yer altı suyu kullanımı. 
Tarımsal üretimin yoğun olduğu 
bölgede su bütçesinin dikkatle 
yönetilmesi gerekiyor. Yağışlı 
geçen birkaç ay, yıllardır biriken 
açığı hemen kapatmıyor."

İç Batı Anadolu'da da kuraklık 
sinyallerinin sürdüğünü, Eskişe-
hir'in uzun vadeli kuraklık harita-
larında öne çıkan merkezlerden 
biri olduğunu bildiren Kadıoğlu, 
"Eskişehir ve çevresi İç Batı 
Anadolu'nun kuraklık açısından 
en belirgin alanları arasında yer 
alıyor. Bu bölgede özellikle uzun 
dönemli yağış eksikliği dikkat 
çekiyor. Tarımsal üretim ve su 
kaynakları planlamasında bunun 
dikkate alınması gerekiyor." 
değerlendirmesinde bulundu.

"Doğu Anadolu'da tablo farklı"
Doğu Anadolu'da tablonun 

farklı olduğunu vurgulayan 

Kadıoğlu, Erzurum başta olmak 
üzere bölgenin önemli bölümünde 
nemli koşulların hakim olduğunun 
altını çizdi.

Erzurum'un uzun vadeli 
ölçekte dahi nemli sınıfta yer 
aldığına değinen Kadıoğlu, "Son 
altı aylık dönemde de bölge baştan 
sona nemli hatta bazı alanlarda 
aşırı nemli görünüyor. Doğu 
Anadolu, kar örtüsü ve yağış 
birikimi açısından Türkiye'nin 
doğal su deposu niteliğinde. Bu 
nedenle ülkenin su güvenliği 
açısından stratejik önem taşıyor." 
ifadelerini kullandı.

"Uzun vadeli göstergelere 
bakmak gerekiyor"

Kuraklığın yalnızca meteoro-

lojik bir olay olmadığını vurgula-
yan Kadıoğlu, sözlerini şöyle 
tamamladı:

"Yağışlar normale dönse bile 
yer altı suları, barajlar ve toprak 
neminin toparlanması zaman 
alıyor. Bu nedenle kuraklığı 
yönetirken kısa süreli yağışlara 
değil, uzun vadeli göstergelere 
bakmak gerekiyor. SPI, belirli bir 
dönemde gerçekleşen yağış 
miktarını uzun yıllar ortalamasıyla 
karşılaştıran bilimsel bir gösterge-
dir. Negatif değerler kuraklığı, 
pozitif değerler ise yağış fazlasını 
gösteriyor. Haritalar bize hangi 
bölgelerde su açığının sürdüğünü, 
hangi bölgelerde su fazlası bulun-
duğunu objektif biçimde ortaya 
koyuyor."

TÜRKİYE'DE KURAKLIK RİSKİ
BÖLGESEL OLARAK DEVAM EDİYOR

Türkiye’nin farklı bölgelerinde kuraklık riski devam ediyor. İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu, son yağışlara rağmen Tekirdağ’ın kuraklık görünümünü koruduğunu ve bölgenin 
kısa vadede yeterince toparlanamadığını belirtti. Konya Kapalı Havzası’nda ise uzun süredir yoğun yer altı suyu 
kullanımı nedeniyle kuraklık etkilerinin sürdüğüne dikkat çeken Kadıoğlu, meteorolojik verilerin yalnızca kısa 
süreli yağışlara değil, uzun vadeli göstergelere göre değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı. Prof. Kadıoğlu, 
Doğu Anadolu’nun nemli koşullarıyla Türkiye’nin doğal su deposu işlevi gördüğünü de ifade ederek, kuraklı-
ğın yönetiminde bilimsel yaklaşımların önemine işaret etti.

İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ



Sayfa / 4 GÜNDEM 15 Haziran 2026 Pazartesi

Gölhisar Belediye Başkanı İbrahim 
Sertbaş, ilçeye kazandırılacak yeni 
yatırımlar ve projeler için Ankara’da 
bir dizi kritik ziyaret gerçekleştirdi. 
TBMM ve DSİ Genel Müdürlü-
ğü’nü kapsayan Başkent mesaisin-
de, Gölhisar’ın talepleri en üst 
düzeyde dosya halinde sunuldu.

Gölhisar’ın vizyon projelerini 
hayata geçirmek ve ilçenin altyapı ile 
tarımsal sulama ihtiyaçlarını çözüme 
kavuşturmak amacıyla Ankara’ya 
giden Belediye Başkanı 
İbrahim Sertbaş, yoğun 
bir ziyaret trafiği 
gerçekleştirdi. Ankara 
temaslarında Başkan 
Sertbaş’a; AK Parti 
Burdur Milletvekili 
Mustafa Oğuz, Kocaali-
ler Belediye Başkanı 
İlyas Delen ve Gölhisar 
Ziraat Odası Başkanı 
Rıza Şenol da eşlik etti.

DSİ Genel Müdürü 
Balta’ya
Gölhisar Talepleri 
İletildi

Gölhisar heyetinin 
Başkent’teki en önemli 
duraklarından biri Devlet Su İşleri 
(DSİ) Genel Müdürlüğü oldu. 
Başkan İbrahim Sertbaş ve beraberin-
deki heyet, DSİ Genel Müdürü 
Mehmet Akif Balta’yı makamında 
ziyaret etti. Özellikle Gölhisar 
Ovası'nın sulama projeleri, tarımsal 
altyapının güçlendirilmesi ve ilçede-
ki su yatırımlarının son durumunun 
masaya yatırıldığı görüşmede, 
üreticilerin ve ilçenin talepleri Genel 
Müdür Balta’ya doğrudan iletildi.

TBMM’de Burdur 
Milletvekillerine Yatırım Mesaisi

Ankara programı kapsamında 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne 
(TBMM) de giren Belediye Başkanı 

İbrahim Sertbaş, Burdur 
Milletvekilleri Prof. Dr. 
Adem Korkmaz ve Mustafa 
Oğuz'u meclis makamların-
da ziyaret etti. Gölhisar’da 
devam eden ve planlanan 
projeler için destek isteyen 
Sertbaş, ilçenin gelişimine 
katkı sağlayacak yatırımları 
ve ödenek taleplerini vekil-
lerle paylaştı. Heyet ayrıca, 
Burdur önceki dönem 
milletvekillerinden Bayram 
Özçelik’i de ziyaret ederek 
istişarelerde bulundu.

"Her Şey Sevdamız Gölhi-
sar İçin"

Ankara temaslarının ardından 
değerlendirmede bulunan Gölhisar 
Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş, 
ilçenin menfaatleri için Ankara’da 
kapı kapı dolaşmaya devam edecek-
lerini vurgulayarak şunları kaydetti:

"Günlerden Ankara… TBMM ve 
DSİ Genel Müdürlüğü ziyaretlerimizi 
gerçekleştirdik. Milletvekilimiz Sayın 
Mustafa Oğuz, Kocaaliler Belediye 
Başkanımız İlyas Delen ve Gölhisar 
Ziraat Odası Başkanımız Rıza Şenol 
ile birlikte DSİ Genel Müdürümüz 

Sayın Mehmet Akif Balta’yı ziyaret 
ederek Gölhisar’ımız için hayati 
öneme sahip taleplerimizi ilettik.

Ardından mecliste milletvekille-
rimiz Prof. Dr. Sayın Adem Korkmaz 
ve Sayın Mustafa Oğuz’u ziyaret 
ederek ilçemiz adına gerekli taleple-
rimizi ve yatırımlarımızı aktardık. 
Önceki Dönem Milletvekilimiz Sayın 
Bayram Özçelik’e de nezaket ziyareti 
gerçekleştirdik. Bizleri Ankara'da en 
iyi şekilde ağırlayan ve desteklerini 
esirgemeyen tüm vekillerimize ve 
bürokratlarımıza ilçemiz adına 
yürekten teşekkür ediyorum. Her 
şey sevdamız Gölhisar için."

“Kuşlar”, “arılar” süsü bezeği dünyamı-
zın. Yoklukları dengesinin bozulması demek 
tabiatın.  “Bal”arısı”, “yaban arısı”, “at arısı”  
üçünü de bilirim. Kara kovanlarımız vardı 
bahçemizde. İçi sepet, dışı samanla karılmış 
çamur sıva. Babamın eseriydi hepsi. İki delik 
olurdu çıkış kapağında. Girer çıkardı arılar 
oradan. Üst üste yığılı durur örtük olurdu üzeri. 
Oğul verişleri, bal sağımı, ayrı güzellikti her 
biri. Sokulursak çamur sürerdik hemen, 
şişmesini önlerdi o. Zararsız hatta faydalıdır 
derlerdi arı sokması. Bal arısı için  tabi.

***
Sarısı var bir de arının. Balın, şekerin, 

şerbetin, etin, yağın kokusunu alsın yeter. Biter 
orada hemen. Beter olur sokması sarı arının. 
Can yakar. Burdur Yazır köyü okuluna teftişe 
gitmiştik. Dilini sokmuştu müfettiş arkadaşımı-
zın. Şişmiş nefessiz bırakmıştı zor yetiştirmiş-
tik hasta haneye.  

  Eşek arısı sokması  en zehirlisi arı 
cinsinin.  (At arısı deriz biz) Toplu soksalar 
ölümüne bile sebep olurlar insanın. “Dilini 
eşek arısı soksun” değiminden de belli zaten. 
Yuvalarıyla çok oynardık onların. Kul hakkı 
gibi, arı hakkı da varsa oradan sorguya çekili-
riz en çok. Bağ bozumunda ortaya çıkarlar 
daha çok. Alırdık elimize kara diken çalısı. 
Çomak sokar birimiz yuvaya, dışarı çıkınca da 
sallardık elimizdekini, uzaklaştırırdık kendimiz-
den. İsabet alan düşer yere, almayan uzakla-
şırdı yuvadan. 

Oyuncak olurdu bu gibi işler çobanlık 
ederken. 

Yılanlara da yapardık onu. Taş atar kova-
lardık, girerlerdi bir deliye, kaya kovuğuna ya 
da kaybolurlardı gözden. Yılan konusunda da 
sabıkamız çoktur. İğdelerin çiçek açtığı 
mevsim, çiftleşme zamanı en çok o zaman 
azgınlaşır yılanlar. 

Karayılanların zararsız olduklarını derlerdi 
büyükler. Tekin değillermiş, uğursuzluk getirir 
cinle peri ile evli olurmuş kimi. Soktuğunu 
duymamış görmemiştik gerçekten de karayıla-
nın. Daha uzun daha  ürkütücü olur diğerlerin-
den. 

Aşağılık, dış güdümlü terör örgütünün 
dağdaki “Karayılanı” değil elbette burada 
kastettiğimiz. 

Başı,  ayağı hepsi zehirli önemi yok 
renginin. 

*** 
Kuşlara gelirsek, güzellik katar fayda 

sağlarlar  bize ama en çok onlar çekerlerdi 
bizden. Boynumuza takar gezerdik kuş lastiği-
ni.  Bulursak bir yerde koyardık taşı gönün 
içine, gererdik lastiği, gönderirdik hedefe. 

İncir kuşları etli olurdu. Boşaltırlar içini 
incirlerin. Kuş yemişi en sağlamıdır incirin. 

Serçelere gelince  her mevsim her yerde 
görürüsün onları. Kar çok yağar kara parçası 
bulamazlardı konmak için. Damların,  eyvanla-
rın uçlarına konarlardı onlarda. Ters çevirirdik 
yem sepetini,  yem  dökerdik altına. Bir ucunu 
boğumluğuna yaslardık örkenin,  açıklık 
sağlardık onunla. Keçi kılından örme urgana 
“örken” denir bizde. Ucu bizde olurdu ipin. 
Beklerdik bir kenarda. Girerlerse sepetin 
altına, çekerdik ipi, kaçan kurtulur,  kaçama-
yan  kalırdı altta.

 “Sandura kurmak” vardı bir de. Kavaklı-
lara kurar yem takardık ucuna. Ona uzanırken 
zayıf çıta “çerçir” (boşa çıkar) takılır tuzağa 
asılı kalır sandurada.

***
Keklik avı vardı tabi ki bir de büyüklerin 

işiydi o. Sökün zamanı olur Mart ayı içerisinde. 
Karları erimeye başladımı dağların, sürüler 
halinde göçe başlarlardı keklikler. Yolculuğa 
çıkarlar Fırat boylarından. “Meterisler” olurdu 
geçiş yollarında. Pusuda beklerdi avcılar 
orada. “Çitler” dizilir basit duvar ve çalılıklarla. 
Aşamaz onu keklikler, yürür meteris önüne 
kadar, av olurlar. Mart ayında keklik eti kokusu 
gelirdi evlerden. Haylice tatmışız biz de o 
lezzetlerden. Kul hakkı varsa, kuş hakkı da var 
en çok da ondan sorgulanacak bizimkiler. 

Tüfek aldım otuz yıl oldu tek canlıya 
sıkmadım daha. Vergisi çıkmış, uyarı geldi de o 
zaman hatırladım aldığımı. Bana bırakılsa 
yasaklardım şimdiki av biçimini. Okla yayla 
eski devirdeki şekliyle yapılmasını isterdim 
yapılacaksa da. Orantısız güç kullanarak 
yapılmakta çünkü.

Domuz avına çıksın av yapacaklar. Sürüler 
halinde dolaşıyor, ekili alan bırakmadılar 
kırsalda. 

***
Kuş belgeselleri, onlar tutar beni ekran 

karşısında en çok. Kaç bin türü var kuşlar 
ailesinin. Hepsinden alınacak hisse var da  
“guguk kuşu” başka;  

“En tehlikeli, en sinsi kuş türü o. Gözüne 
kestirdiği yuvanın etrafında dolanır.

 Saksağan yuvası,  İspinoz yuvası başka-
sı hiç fark etmez. Yabancı türlerin yumurtla-
masını kuluçkaya yatmasını bekler. 

Uygun zamanı kollar, hedef aldığı yuva 
boş bırakıldığında anında gelir kaşla göz 
arasında kendi yumurtasını onun yerine 
yerleştirir. 

Bir yumurtayı yuvadan atar onun yerine 
kendi yumurtasını yerleştirir. Sonra da “pır” 
uçar gider. 

Yuvanın sahibi geri döner. Kendi yumur-
talarından birinin dışarı atıldığını, onun 
yerine kendisinden olmayan bir yumurtanın 
monte edildiğini fark etmez. Kuluçkaya 
yatmaya devam eder.

 Oraya bırakılan guguk yavrusu kendisini 
oraya bırakan annesi kadar tehlikeli, annesi 
kadar sinsidir. Hangi yuvaya bırakılırsa bırakıl-
sın, kabuğunu öbür yumurtalardan en az bir 
gün önce kırar, bir gün önce doğar ve doğar 
doğmaz uygun zamanı kollar. Yuva boş bıra- 
kıldığında ittirir kaktırır öbür yumurtaları da 
yuvadan dışarı atar, böylece yuvanın gerçek 
evlatları imha edilir. Guguk yavrusu kendisine 
ait olmayan yuvanın tek mirasçısı olur. 

Kandırdığı yuvasına yerleştirdiği ananın 
şefkatini, fedakârlığını, besleme koruma, 
kollama, büyütme, içgüdüsünü sömürmeye 
başlar. Bunların farkında olmayan zavallı 
anne besler besler besler, guguk yavrusu 
kendisini besleyen anneden daha iri hale 
gelir. İşi bitmiş yuvaya da ihtiyacı kalmamış-
tır. Ne yapar biliyor musunuz?  O yuvayı 
dağıtır”. (Alıntı)  

***
Farklı coğrafyalarda farklı türleri var 

Guguk kuşunun. Kuş beyinli” değimi geçerli 
değil “guguk” için. O başka beyin. Örnek 
alanlar var  Türk siyasetinde, devlet yönetimin-
de, orduda, yargıda, eğitimde her yerde onu. 

(Guguk siyaseti deyince ana muhalefet 
aklınıza gelmesin hemen . Koyun “C” yerine 
“M”yi  öyle de düşünün…)

Öznelerini de siz yerleştirin..
***

Günün sözü; “Dışarıdan bir etken doğayı 
bozmadığında, doğal düzen kusursuz işler.” 
(Alıntı)

Osman ERENALP
osmanerenalp@gmail.com

KIRK AMBAR

■ YENİ GÜN MEDYA

KUŞLAR-
ARILAR

GÖLHİSAR YATIRIMLARI İÇİN 
ANKARA’DA KRİTİK TEMASLAR

Gölhisar Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş, ilçenin geleceğine yön 
verecek yatırım ve projeler için Ankara’da önemli temaslarda 
bulundu. Türkiye Büyük Millet Meclisi ve Devlet Su İşleri Genel 
Müdürlüğü’nde gerçekleştirilen görüşmelerde, Gölhisar’ın altyapı, 
tarımsal sulama ve kalkınma odaklı talepleri ilgili kurumlara iletilir-
ken, ilçeye kazandırılması planlanan projeler için destek istendi.
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■ YENİ GÜN MEDYA

■ BORSA BASIN

Burdur’da Jandarma Teşkilatının 187. 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla şehitlik 
ziyareti gerçekleştirildi.

Burdur Şehitliği’nde düzenlenen 
program, saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. 
Program kapsamında şehit kabirleri ziyaret 
edilerek karanfiller bırakıldı.

Kur’an-ı Kerim tilavetinin ardından 

şehitler için dualar edilirken, duygu dolu 
anlar yaşandı. Etkinlik kapsamında daha 
sonra Ulu Cami’de mevlit okutuldu ve 
vatandaşlara helva ikramında bulunuldu.

Düzenlenen programa İl Jandarma 
Komutanı Kıdemli Albay Mehmet Balcı, İl 
Emniyet Müdürü Ahmet Kurt, protokol 
üyeleri, jandarma ve emniyet personeli, 
gaziler ile şehit aileleri katıldı.

Burdur Ticaret Borsası Yönetim Kurulu 
Başkanı Ömer Faruk Gündüzalp, bölge 
tarımının en önemli değerlerinden birisi 
olan anasonun üretim ve ticaret potansiye-
lini güvence altına almak amacıyla Anka-
ra’daki temaslarını sürdürüyor. 

BTB Başkanı Veteriner Hekim Ömer 
Faruk Gündüzalp, BTB Üyesi Ziraat 
Mühendisi Osman Yıldıran ve TBMM 
Tarım, Orman ve Köy İşleri Komisyonu 
Sözcüsü, Burdur Milletvekili Prof. Dr. 
Adem Korkmaz’dan oluşan heyet; Tarım ve 
Orman Bakanlığı Tütün ve Alkol Dairesi 
Başkanı Uğur Yalçın ve bakanlık bürokrat-
ları ile ikinci kez bir araya gelerek anason 
üretiminin ve ticaretinin detaylarını masaya 
yatırdı.

Görüşmenin Ana Gündemi:
 "Sözleşmeli Tarım"

Gerçekleşen toplantıda, anasonun iç ve 
dış pazardaki yerinin sağlamlaştırılması 
adına önerilen yeni tarım politikaları 
detaylı bir şekilde değerlendirildi. Anason 
üretiminde rekoltenin ve verimliliğin 
yükseltilmesi, mevcut kalite standartlarının 
taviz verilmeden korunması, iç ve dış 
pazarda anason ticaretinin desteklenmesi 

ve pazar payının güvence altına alınması, 
üreticiyi pazar risklerine karşı koruyan, 
fiyat ve alım garantisi sunarak mağduriyet-
leri önleyen; aynı zamanda sanayicinin 
hammadde tedarikini güvence altına alacak 
"Sözleşmeli Tarım" modelinin yaygınlaştı-
rılarak altyapısının güçlendirilmesi konula-
rı ele alındı.

Anason en stratejik tarımsal mirasımız
Sürece ilişkin değerlendirmelerde 

bulunan BTB Başkanı Ömer Faruk Gündü-
zalp, anasonun sektörde hak ettiği katma 
değere ulaşması için yoğun mesai harcadık-
larını belirtip,”En büyük hedefimiz, şehri-
mizin en stratejik tarımsal miraslarından 
anasonun üretimde sürdürülebilirliğini 
sağlamak. Üreticimizin emeğinin tam 
karşılığını alması, pazar risklerinden 
korunması ve anasonun sektörde hak ettiği 
katma değere ulaşması adına gerçekleştiri-
len bu istişarelerin tarım camiamıza hayırlı 
olmasını diliyoruz. Sürece sundukları katkı 
ve desteklerinden dolayı Milletvekilimiz 
Sayın Prof. Dr. Adem Korkmaz’a, Daire 
Başkanı Sayın Uğur Yalçın’a ve Tarım ve 
Orman Bakanlığı bürokratlarına teşekkürle-
rimizi sunuyoruz.” dedi.

BURDUR’DA ŞEHİTLER
DUALARLA ANILDI

JANDARMA TEŞKİLATI 187 YAŞINDA

BTB BAŞKANI GÜNDÜZALP ANKARA’DA:
"ANASON BİZİM EN 

STRATEJİK MİRASIMIZ"

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur'da İlçe Müftülüğü tarafından 
düzenlenen 4-6 yaş grubu Kur’an Kursu 
mezuniyet programında minik öğrencile-
rin sergilediği performanslar büyük 
beğeni topladı. Yıl boyunca Kur'an-ı 
Kerim okumayı ve temel dini bilgileri 
öğrenen minikler, mezuniyet coşkusunu 
protokol üyeleri ve aileleriyle paylaştı.

Geleceğin teminatı olan çocukların 
erken yaşta manevi değerlerle buluşmasını 
amaçlayan Kur'an kurslarında eğitim-öğ-
retim yılının sonuna gelinmesiyle birlikte 
mezuniyet heyecanı yaşandı. İlçe Müftülü-
ğü koordinasyonunda gerçekleştirilen yıl 
sonu etkinliği, renkli ve duygu dolu anlara 
sahne oldu.

Geniş bir katılımla icra edilen mezuni-
yet programına İlçe Kaymakamı Gökhan 
Arslan, ilçe protokol üyeleri, din görevlile-
ri, usta öğreticiler ve çok sayıda öğrenci 
velisi katıldı. Küçük yaştaki çocukların 
eğitim hayatlarındaki bu ilk önemli 
dönüm noktasında, protokol üyeleri de 
miniklerin sevincini yerinde paylaştı.

Miniklerin Gösterileri 
Büyük Beğeni Topladı

Kurs süresince Kur’an-ı Kerim 
okumayı söken, sureleri, duaları ve temel 
dini bilgileri başarıyla öğrenerek mezuni-
yete hak kazanan minik öğrencilerin 
sahnede sergiledikleri gösteriler programa 
damga vurdu. Şiir dinletileri, ilahiler ve 
çeşitli sahne performanslarıyla renklenen 
etkinlikte, çocukların heyecanı ve özgüve-
ni salonu dolduran aileleri tarafından 
uzun süre alkışlandı.

Kaymakam Arslan: "Manevi 
Değerlerle Yetişmeleri Çok Kıymetli"

Minik yavruların manevi değerlerle 
donatılarak yetişmesine katkı sunan bu 
anlamlı etkinlikte çocukları tek tek tebrik 
eden İlçe Kaymakamı Gökhan Arslan, 
başarılarının devamını diledi. Kaymakam 
Arslan, çocukların milli ve manevi değer-
lerine bağlı bireyler olarak yetişmesinde 
aile ve kurs iş birliğinin önemine dikkat 
çekti.

Program, mezun olan öğrencilere 
protokol üyeleri tarafından belgelerinin ve 
hediyelerinin takdim edilmesinin ardından 
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

4-6 YAŞ KUR'AN KURSU
ÖĞRENCİLERİ MEZUN OLDU
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■ MAKÜ BASIN

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Devlet Hastanesi’nin 
hekim kadrosuna katılan Kalp 
ve Damar Cerrahisi Uzmanı 
Opr. Dr. Nazlı Melis 
Coşkun’un uluslararası alanda 
elde ettiği büyük başarı dikkat 
çekti. ABD’de düzenlenen 
prestijli tıp yarışmasında 
dünya birinciliği elde eden 
Coşkun, artık Burdur’da görev 
yapacak.

Burdur Devlet Hastanesi 
tarafından yapılan paylaşımda, 
vatandaşlara daha kaliteli ve 
kesintisiz sağlık hizmeti sunabil-
mek adına hekim kadrosunun 
güçlendirilmeye devam ettiği 
belirtilirken, Kalp ve Damar 
Cerrahisi Uzmanı Opr. Dr. Nazlı 
Melis Coşkun’un göreve başla-
dığı duyuruldu.

Öte yandan Opr. Dr. Nazlı 
Melis Coşkun’un, Hacettepe 
Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde 
görev yaptığı dönemde önemli 
bir uluslararası başarıya imza 

attığı öğrenildi. Coşkun ile 
Göğüs Cerrahisi Anabilim Dalı 
Araştırma Görevlisi Atilay 
Koltuk’tan oluşan ekip, ABD’nin 
New Orleans kentinde düzenle-
nen Göğüs Cerrahları Derneği 
(Society of Thoracic Surgeons - 
STS) Yıllık Toplantısı kapsamın-
da gerçekleştirilen bilgi yarışma-
sında dünya birincisi oldu.

Avrupa kıtasını temsilen 
yarışmaya katılan Türk ekip, 
Amerika kıtasını temsil eden 
Yale Üniversitesi ekibini geride 
bırakarak birincilik elde etti. Tıp 
dünyasının en prestĳli organi-
zasyonları arasında gösterilen 
yarışmada elde edilen başarı, 
Türk tıbbı adına gurur kaynağı 
olmuştu.

Uluslararası başarılarıyla 
adından söz ettiren Opr. Dr. 
Nazlı Melis Coşkun’un Burdur 
Devlet Hastanesi’nde göreve 
başlaması kentte memnuniyetle 
karşılandı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi öğrencileri, Eskişehir 
Osmangazi Üniversitesi’nde 
düzenlenen 6. Üniversiteler Arası 
Halk Dansları ve Müzik Festiva-
li’nde Burdur Yöresi Halk Dansla-
rı ve Roman havası gösterileriyle 
büyük beğeni topladı. MAKÜ 
ekibi, sergilediği başarılı perfor-
mansla Burdur’un kültürel 
mirasını ulusal platformda 
başarıyla temsil etti.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) Halk Oyun-
ları ve Modern Dans Topluluğu ile 
Türk Müziği Devlet Konservatuva-
rı (TMDK) Türk Halk Oyunları 
Bölümü öğrencileri, Eskişehir 
Osmangazi Üniversitesi’nde 
düzenlenen 6. Üniversiteler Arası 
Halk Dansları ve Müzik Festiva-
li’nde sergiledikleri performanslar-
la izleyicilerden tam not aldı.

Eskişehir Osmangazi Üniversi-
tesi (ESOGÜ) Halkbilim Uygulama 
ve Araştırma Merkezi (HAMER) 
tarafından düzenlenen 6. Üniversi-

teler Arası Halk Dansları ve Müzik 
Festivali, Türkiye’nin farklı üniver-
sitelerinden gelen halk dansları 
topluluklarını bir araya getirdi. 
ESOGÜ Amfi Tiyatro’da gerçekleş-
tirilen festival, kültürel çeşitliliğin 
ve sanatın buluştuğu renkli 
görüntülere sahne oldu.

Festival kapsamında Burdur 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’ni 
temsil eden MAKÜ Halk Oyunları 
ve Modern Dans Topluluğu ile 
MAKÜ Türk Müziği Devlet 
Konservatuvarı Türk Halk Oyunla-
rı Bölümü öğrencileri, sahneledik-
leri Roman Dansları ve Burdur 
Yöresi Halk Dansları gösterileriyle 
büyük beğeni topladı. Enerjik 
performansları, özgün koreografi-
leri ve yöresel kültürü yansıtan 
kostümleriyle dikkat çeken öğren-
ciler, izleyicilere unutulmaz anlar 
yaşattı.

Türkiye’nin farklı bölgelerin-
den halk danslarının sergilendiği 
festivalde, Topluluk Akademik 
Danışmanı MAKÜ Türk Müziği 
Devlet Konservatuvarı Dr. Öğr. 

Üyesi Nurgül Mıhladız ve Öğrenci 
Topluluk Başkanı Kaan Tekcan’ın 
eğitmenliğinde Burdur’un kültürel 
mirasını başarıyla sahneye taşıyan 
öğrenciler, MAKÜ’nün sanat ve 
kültür alanındaki birikimini bir kez 
daha gözler önüne serdi.

Gün boyunca devam eden 
festival programında kortej yürü-
yüşü, halk dansları gösterileri ve 
üniversiteler arası kültürel etkile-
şim etkinlikleri gerçekleştirildi. 
Festival sonunda katılımcı toplu-
luklara teşekkür belgeleri takdim 
edilirken, etkinlik toplu hatıra 
fotoğrafı çekimi ile sona erdi.

MAKÜ’nün başarılı temsilcile-
ri, hem Burdur’un zengin halk 
kültürünü tanıtma hem de üniver-
siteler arası kültürel paylaşımın 
güçlendirilmesine katkı sağlama 
açısından önemli bir başarıya imza 
attı. 

MAKÜ’yü başarıyla temsil 
eden öğrenci ve eğitmenler, 
festivalin en dikkat çeken ekipleri 
arasında yer aldı.

GÜNDEM

DÜNYA BİRİNCİSİ
DOKTOR,

BURDUR’DA 
GÖREVE BAŞLADI

BURDUR'U TEMSİL ETTİLER,
BÜYÜK İLGİ GÖRDÜLER!

ZAYİ
2901-2950 noları arası olan 1 Cilt Gider Pusulasını kaybet-

tim. Hükümsüzdür.
Yunus Emre ÖZ

Tefenni V.D. No: 6620871658

farkıyla
takip edin...

Gündemdeki haberleri


